



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 14/IFB, DE 05 DE JUNHO DE 2019

Processo Seletivo Para Ingresso Como Portador de Diploma, Transferências Externa e Interna em Cursos Superiores de Graduação do Instituto Federal de Brasília para o Segundo semestre de 2019 – Seleção 2019/2

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 463, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, considerando a resolução 005/2013 CS/RIFB, torna pública a retificação do cronograma do Edital Nº 14/CGAM/IFB de 05/06/2019.

1. ONDE SE LÊ:
2. 2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital	05/06/2019
Período de Inscrições	06/06 a 12/06/2019
Análise das Solicitações	06/06 a 21/06/2019
Publicação do Resultado Preliminar (a partir das 18h)	24/06
Interposição de Recurso	25/06 e 26/06
Análise do Recurso	27/06, 28/06 e 01/07
Publicação do Resultado Final (a partir das 18h)	02/07
Convocação para Matrícula em 1ª chamada (a partir das 18h)	02/07
Período de Matrícula em 1ª Chamada	15/07 a 19/07
Demais Chamadas (se necessário)	A partir de 22/07
Previsão de Início das Aulas nos <i>Campi</i>	29/07

4. LEIA-SE:

- 2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital	05/06/2019
Período de Inscrições	06/06 a 12/06/2019



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Análise das Solicitações	06/06 a 27/06/2019
Publicação do Resultado Preliminar (a partir das 18h)	28/06
Interposição de Recurso	01/07
Análise do Recurso	02, 03 e 04/07
Publicação do Resultado Final (a partir das 18h)	05/07
Convocação para Matrícula em 1ª chamada (a partir das 18h)	05/07
Período de Matrícula em 1ª Chamada	15/07 a 19/07
Demais Chamadas (se necessário)	A partir de 22/07
Previsão de Início das Aulas nos <i>Campi</i>	29/07

RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR

Diretor-Geral Campus Gama